
 

 

Polévky  

0,3l Kulajda se zastřeným vejcem na zeleninovém základu * vege                                                                            79 CZK 

0,3l Hovězí vývar z oháňky s kořenovou zeleninou a nudlemi                                                                                 79 CZK 

0,3l Polévka dle denní nabídky  

 

Předkrmy  

100g Hovězí Carpaccio podávané s rukolou, parmezánovým pestem a čerstvým chlebem                                   229 CZK 

100g Carpaccio z červené řepy s kozím sýrem, bazalkovým pestem, rukolou a vlašskými ořechy                         189 CZK                     

120g Pečený bůček marinovaný v chilli omáčce podávaný s řemeslným pečivem                                             199 CZK 

100g Hovězí tatarák podávaný s topinkami a česnekem (namíchaný)                                                                    225 CZK 

8 KS Grilované krevety na česneku, chilli, šalotce, podávané s rozpečenou bagetkou                                           219 CZK                                                                                                                                                       

120g Vepřové maso ve vlastní šťávě nakládané ve skle s beraními rohy a čerstvým chlebem                          159 CZK 

100g Naše škvarková pomazánka nakládaná ve skle s cibulí a čerstvým chlebem                                              139 CZK 

100g Náš nakládaný hermelín podávaný s beraními rohy, cibulí a čerstvým chlebem                                            149 CZK 

200g Naše smažené bramborové lupínky podávané s česnekovým a BBQ dresingem                                          189 CZK 

 

Hlavní jídla  

150g Hovězí líčka na červeném víně podávané s bramborovým pyré a glazovanou karotkou                                269 CZK 

9Ks  Kuřecí křídla v BBQ omáčce a sezamu, rozpečenou bagetkou , 1/3 kukuřičný klas, česneková                     249 CZK 

        omáčka, zeleninové crudité                                                                                                                                             

180g Hovězí BBQ burger z trhaného hovězího masa s opečenou slaninou, jalapenos, kys. okurkou,                    299 CZK 

         cibulové chutney a naše hranolky s tatarskou omáčkou                                                                                 

200g Fish and chips ryba smažená v těstíčku s našimi hranolkami, citrónová majonéza, hráškové pyré              249 CZK         

         ** 100g Dětská porce                                                                                                                                        199 CZK         

250g Steak z vepřové krkovice s pepřovou omáčkou podávaný s opékanými zámeckými bramborami                249 CZK                                                                                             

250g Vepřová panenka ve slanině se švestkovou omáčkou podávaná s tymiánovými bramborami                    289 CZK 

200g Krutí závitek cordon bleu plněný sýrem a šunkou, v sezamovém těstíčku s opečenými brambory a 

         sýrová omáčka                                                                                                                                                  249 CZK 

200g Poctivé kuře na paprice s našimi bramborovými noky opečenými na másle                                                229 CZK 

         **100g Dětská porce                                                                                                                                         169 CZK 

150g Hovězí svíčková s karlovarským a houskovým knedlíkem podávaná s brusinkami citrónem a šlehačkou     229 CZK 

         **100g Dětská porce s houskovým knedlíkem                                                                                                   179 CZK           

150g Koprová omáčka s hovězím masem, houskovými knedlíky/ naše máslové noky                                             219 CZK 

        Koprová omáčka s vejcem 2ks, houskový knedlík / máslové smažené noky * vege                                      205 CZK 

150g Smažená gouda s našimi hranolkami, tatarská omáčka   *vege                                                                     239 CZK 

                                                                                                                    

 

 

 

 



 

Těstoviny  

250g Tagliatelle s telecím ragú, kořenovou zeleninou a rajčatovou omáčkou, parmenán                                       249 CZK 

250g Špagety aglio olio e peperoncino s česnekem, čerstvým chilli, petrželí a parmezánem *vege                219 CZK 

250g Tagliatelle s mozzarellou bocconcino, sušenými rajčaty, baby špenátem a parmezánem  *vege                  239 CZK 

                                                                                      

 

Saláty  

300g Salát s grilovaným kozím sýrem s medovo-hořčičným dresingem, vlašskými ořechy                               259 CZK 

           balsamikovou redukci *vege                                                             

250g Caesar salát s kuřecím masem ančovičkovým dresingem, anglickou slaninou, krutony a parmezánem    229 CZK        

100g Malý míchaný salát okurka, rajče, paprika, listy salátu s octovo-bylinkovou zálivkou                                     119 CZK 

    

 

Dezerty                                                                                                               

 Šulánky s mákem podávané s cukrem a rozpuštěným máslem                                                                         99 CZK 

Horké maliny s vanilkovou zmrzlinou                                                                                                                      109 CZK   

Jablečný štrůdl s vanilkovým krémem                                                                                                                85 CZK              

Čokoládový chessecake                                                                                                                                   119 CZK 

 

 

  



 

 

 

 

 

Nápojový lístek 

 

Pivo 

 

Beran 11°   0,5l  57,-Kč 

Beran 11°   0,3l  44,- Kč 

Beran 12°   0,5l  59,- Kč 

Beran 12°   0,3l  45,- Kč 

Beran 13°  0,5l  60,- Kč 

Beran 13°  0,3l  46,- Kč 

Beran speciál                 0,5l  64,- Kč 

Beran speciál                 0,3l  50,- Kč 

 

Birell Pomelo                 0,5l  55,- Kč 

Birell Pomelo                 0,3l  45,- Kč 

Birell nealko   0,5l  52,- Kč 

 

Plzeň 12°  0,46l  59,- Kč 

Plzeň 12°  0,3l  46,- Kč 

 

Aperitiv 0,1 

Campar                    65,- Kč 

Martini Bianco, Dry                   69,- Kč 

 

Vodka 0,04 

Stolichnaya       70,- Kč 

Grey Goose     130,- Kč 

 

Gin 0,04 

Beefeater/Pink Strawberry                  70,- Kč 

Hendricks     140,- Kč 

 

 

 

 

Rum 0,04 

 

Havana                    70,- Kč 

Diplomatico     120,- Kč 

Legendario      95,- Kč 

Božkov Republica                   69,- Kč 

Božkov Tuzemák                   60,- Kč 

Don Papa                  120,- Kč 

Morgan                    75,- Kč 

Zacapa                   150,- Kč 

 

Whiskey & Bourbon 0,04 

Jameson                  80,- Kč 

Tullamore     80,- Kč 

Johny Walker                  80,- Kč 

Jack Daniels/Honey                 80,- Kč 

Glenfiddich    130,- Kč 

Laphroaig    150,- Kč 

Bulleit Frontier                  90,- Kč  

 

Likéry 0,04 

Baileys                    65,- Kč 

Jägermeister      70,- Kč 

Becherovka      60,- Kč 

Fernet Stock/Fernet Citrus                 60,- Kč 

Božkov Peppermint     60,- Kč 

Fassbind hruška                  180,- Kč 

Žufánek Slivovice                   110,- Kč 

Koňak Rémy Martin VSOP                               140,- Kč 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Koktejly 

 

Gin & tonic    119,- Kč 

Cuba libre    119,- Kč 

Aperol Spritz                 115,- Kč 

Campari & Soda                 80,- Kč 

Campari & Juice                             124,- Kč 

Vodka & Red bull                             135,- Kč 

 

Nealko 

 

Pepsi/Max             0,25l           49,- Kč 

Mirinda              0,25l   49,- Kč 

7up              0,25l   49,- Kč 

Tonic/Ginger/rosé         0,25l   49,- Kč 

Mattoni              0,33l   42,- Kč 

Mattoni              0,75l   85,- Kč 

Ledový čaj Lipton            0,25l                         59,- Kč 

Džus Granini               0,2l   59,- Kč 

(dle denní nabídky) 

Džus Toma             0,25l   59,- Kč 

(dle denní nabídky) 

Naše limonády               0,5l   79,- Kč 

(dle denní nabídky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Káva 

 

Ristretto    55,- Kč 

Espresso    55,- Kč 

Lungo                  55,- Kč 

Americano    55,- Kč 

Doppio                  79,- Kč 

Espresso macchiato   65,- Kč 

Cappuccino    69,- Kč 

Latté     75,- Kč 

Turecká káva                 55,- Kč 

 

Teplé nápoje 

 

Svařené víno    75,- Kč 

Čaj      59,- Kč 

Zázvorový/Mátový čaj                75,- Kč 

Grog     70,- Kč 

 

 

 

 



Vinný lístek

Alergeny: všechna uvedená vína obsahují siřičitany

Na Jezerce 1451 
140 00 Praha 4-Nusle 

www.berankanajezerce.cz



Cabernet Moravia, jakostní, Beneš                                       345,- / 0,75 l
Vinařství Beneš, slovácká oblast, suché                                          
Víno typicky purpurové barvy. Ve vůni převládá cabernetové aroma  
s podtóny zelené papriky.V chuti je svěží, provzdušněné, s živou kyselinou, 
v závěru ji podporují jemné třísloviny.

Lunatico Primitivo Puglia                                                          395,- / 0,75 l
Farnese Vini, Abruzzo, Puglia, italské víno, suché                                          
Má hlubokou, tmavě červenou barvu s fialovými odlesky.  
Vůně je intenzivní s aroma švestek a třešní, rozmarýnu a vanilky.  
Chuť je plná, jemná a harmonická.

Chianti DOCG Villa Nieri di Toscana                                    415,- / 0,75 l  
Villa Nieri, Toscana, italské víno, suché
Vůně je typická, ovocná, připomínající třešně, višně a harmonicky přechází  
až do višňového džemu. V chuti je to čerstvé, lehké až středně plné,  
nekomplikované a šťavnaté víno.

ČERVENÉ VÍNO

Frankovka rosé, zemské, Sedlák                                             345,- / 0,75 l  
Vinařství Sedlák, velkopavlovická oblast, suché 
Díky technologii má víno originální, jahodově narůžovělou až jemně 
lososovou barvu. Ve vůni se objevují tóny červeného ovoce –  
malin a lesních jahod. 

RŮŽOVÉ VÍNO

Fili „Mille Bolle“ Vino Spumante Extra Dry Millesimato     345,- / 0,75 l
Sacchetto, Veneto, italské víno, suché                                                                
Klasický zástupce regionu Champagne. Víno je sceleno z tradičních odrůd  
a má nazlátlou barvu s jemným a harmonickým perlením.

ŠUMIVÉ VÍNO

BÍLÉ VÍNO

Müller Thurgau, zemské, Sedlák                                               325,- / 1,5 l
Vinařství Sedlák, velkopavlovická oblast, suché                                               
Bohatá, odrůdově typická a intenzivní vůně s aroma květů, akátového medu  
a jarní rozkvetlé louky. Chuť je lehká a svěží s citrusovou kyselinou  
a tóny bílých letních jablek.

Rulandské šedé, zemské, Sedlák                                            345,- / 0,75 l 
Vinařství Sedlák, velkopavlovická oblast, suché                                           
Už ve vůni je patrná vyzrálost a kvalita hroznů. Vůně je plná, bohatá,  
příjemně ovocná, s tóny kompotovaných hrušek a citrusů.

Sylvanské zelené, kabinet, Thaya                                          410,- / 0,75 l 
Vinařství Thaya, znojemská oblast, suché               
Víno má jemnější barvu se zelenkavými odlesky. Vůně je vrstevnatá.  
Převládají grepová kůra a travnatost. Chuť je středně plná s výraznou  
stopou minerality.

Pálava, zemské, Oulehla                                                            420,- / 0,75 l  
Vinařství Oulehla, znojemská oblast, suché
Víno světle žluté barvy. Příjemná vůně s aroma kvetoucích slivoní a růží.  
V chuti se objevují tóny marcipánu a grepu, v závěru lehce minerální.  
Živé víno se svěží kyselinou a vstřícnou chutí.

 

Neuburské, pozdní sběr, Sedlák                                                     445,- / 0,75 l  
Vinařství Sedlák, velkopavlovická oblast, suché
Víno má ovocnou a květnatou vůni. To vše doprovází plná, svěží chuť  
s potenciálem delšího zrání. Při delším ležení se zvyšuje viskozita vína  
a vzroste sametový dojem v ústech.

Premier Rendez-vous Sauvignon Blanc IGP                        320,- / 0,75 l 
LGI, Côtes de Gascogne, francouzské víno, suché
Víno s jemnou světle žlutou barvou. Svěží ovocná vůně ananasu a citrusů.  
Chuť je příjemně ovocná, hladká s tóny broskví a vyváženou kyselinou. 

Pinot Grigio del Veneto L‘Elfo IGP                                          420,- / 0,75 l 
Sacchetto, Veneto, italské víno, suché                                                               
Pinot Grigio je nejtypičtější odrůdou pro severovýchodní Itálii.  
Může se pít jako aperitiv, ale hlavně je oblíbené k rybím pokrmům.

     

   69,- / 1,5 dl

79,- / 1,5 dl

79,- / 1,5 dl   

69,- / 1,5 dl

69,- / 1,5 dl


